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NIVEAU 4 – jour 2 – problème 

Heu für die Kühe 
 

Im Winter braucht der Landwirt 800 kg 
Heu um 4 Kühe zu füttern. 200 kg Heu 
kosten 30 €. 
 

• Wie viel Geld wird der Landwirt 
ausgeben, um 14 Kühe zu füttern? 
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NIVEAU 4 – jour 3  

Schokobrötchen 
 
Pierre kauft 3 Schokobrötchen und bezahlt 
dafür 3,60 €.   
a.  Wie viel kosten 6 Schokobrötchen aus 

der gleichen Bäckerei? 
b.  Wie viel kosten 4 Schokobrötchen? 
c. Wie viele Schokobrötchen hast du für 

2€40? 
d. Wenn ich 10 Schokobrötchen kaufe 

und 11 € bezahle, gibt es hier 
Proportionnalität? 
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